

**REZULTATUL CONCURSURILOR PENTRU OCUPAREA POSTURILOR DIDACTICE VACANTE,
CONFORM RECOMANDĂRILOR DIN DECIZIILE COMISIILOR DE CONCURS - SEMESTRUL I, AN UNIVERSITAR 2016-2017***

Nr.crt	Facultate	Departament	Poziție în Statul de funcții	Funcție didactică	Discipline din planul de învățământ	Candidați	Rezultat concurs	Observații
1	Inginerie Mecanică și Electrică	Automatică, Calculatoare și Electronică	7	Profesor universitar	Criptarea informației; Identificarea sistemelor; Sisteme cu evenimente discrete. Cryptography; System identification; Discrete event systems.	Conf.univ. dr.ing. Cangea Otilia	Admis	Comisia de concurs recomandă ca doamnei conf.univ. dr.ing. CANGEA OTILIA să i se acorde titlul didactic de PROFESOR UNIVERSITAR și, de asemenea, ca doamna conf. univ.dr.ing. CANGEA OTILIA să ocupe postul de PROFESOR UNIVERSITAR.
2	Ingineria Petrolului și Gazelor	Geologie Petrolieră și Inginerie de Zăcământ	21	Șef de lucrări	Fizica zăcămintelor de hidrocarburi; Fizico-chimia rocilor și fluidelor; Fizico-chimia zăcămintelor de petrol; Geologia zăcămintelor de hidrocarburi.	Dr.ing. Jacotă Dan Romulus	Admis	Comisia de concurs recomandă ca domnului dr.ing. JACOTĂ DAN ROMULUS să i se acorde titlul didactic de ȘEF DE LUCRĂRI și, de asemenea, ca domnul dr.ing. JACOTĂ DAN ROMULUS să ocupe postul de ȘEF DE LUCRĂRI.
3	Tehnologia Petrolului și Petrochimie	Chimie	8	Conferențiar universitar	Analiză instrumentală 1; Chimia mediului și indicatori de mediu; Tehnologie chimică. Instrumental analysis 1; Environment chemistry and environment indicators; Chemical technology.	Șef lucrări dr.chim. Mihai Sonia	Admis	Comisia de concurs recomandă ca domnișoarei șef de lucrări dr.chim. MIHAI SONIA să i se acorde titlul didactic de CONFERENȚIAR UNIVERSITAR și, de asemenea, ca domnișoara șef de lucrări dr.chim. MIHAI SONIA să ocupe postul de CONFERENȚIAR UNIVERSITAR.

4	Litere și Științe	Științele Educației	10	Conferențiar universitar	Consiliere psihopedagogică; Metode și tehnici de lucru în consiliere; Parteneriatul școală-familie-comunitate; Școala și comunitatea. Psycho-pedagogical counselling; Methods and techniques used in counselling;	Lector univ.dr. Iurea Corina	Admis	Comisia de concurs recomandă ca doamnei lector univ.dr. IUREA CORINA să i se acorde titlul didactic de CONFERENȚIAR UNIVERSITAR și, de asemenea, ca doamna lector univ.dr. IUREA CORINA să ocupe postul de CONFERENȚIAR UNIVERSITAR.
5	Litere și Științe	Științele Educației	12	Conferențiar universitar	Drept financiar și fiscal; Dreptul muncii și protecției sociale în Uniunea Europeană; Dreptul muncii și securității sociale. Fiscal and financial law; Work and social security law in the European Union; Work and social security	Lector univ.dr. Vieriu Eufemia	Admis	Comisia de concurs recomandă ca doamnei lector univ.dr. VIERIU EUFEMIA să i se acorde titlul didactic de CONFERENȚIAR UNIVERSITAR și, de asemenea, ca doamna lector univ.dr. VIERIU EUFEMIA să ocupe postul de CONFERENȚIAR UNIVERSITAR.
6	Științe Economice	Administrarea Afacerilor	15	Conferențiar universitar	Comunicare și negocieri în afaceri; Managementul parteneriatului public-privat; Simulări și proiecte de management. Communication and negotiation in business; Management of public-private partnership; Management simulations and projects.	Lector univ.dr.ing.ec. Oprea Gabriela	Admis	Comisia de concurs recomandă ca doamnei lector univ.dr.ing.ec. OPREA GABRIELA să i se acorde titlul didactic de CONFERENȚIAR UNIVERSITAR și, de asemenea, ca doamna lector univ.dr.ing.ec. OPREA GABRIELA să ocupe postul de CONFERENȚIAR UNIVERSITAR.

7	Științe Economice	Cibernetică, Informatică Economică, Finanțe și Contabilitate	27	Lector universitar	Evaluarea întreprinderii; Inginerie financiară; Management financiar internațional.	Asistent univ.dr. Voica Marian Cătălin	Admis	Comisia de concurs recomandă ca domnului asist. univ.dr. VOICA MARIAN CĂTĂLIN să i se acorde titlul didactic de LECTOR UNIVERSITAR și, de asemenea, ca domnul asist.univ.dr. VOICA MARIAN CĂRĂLIN să ocupe postul de LECTOR UNIVERSITAR.
---	-------------------	--	----	-----------------------	--	--	-------	---

* În perioada 06.02.-10.02.2017 la Registratura Universității Petrol-Gaze din Ploiești nu s-a înregistrat nicio contestație.

Afișat pe site-ul UPG Ploiești marți, 14.02.2017.